

# 坐便器进水阀和水龙头过滤网应定期清洗 杂质堆积会导致水流变得越来越大

近期,8890便民服务平台接到的单子里,因为杂质过多导致水流变小的情况较为普遍。据8890平台加盟商师傅介绍,坐便器进水阀和水龙头过滤网容易被杂质堵住。

记者 任晓

## 坐便器水箱多年未清洗 杂质堵住进水阀

钱女士家住电动小区。最近一段时间,家中的坐便器水箱进水慢的问题让她很烦恼。

我按下坐便器的冲水按钮,却没有水流出来。钱女士说,打开水箱盖子以后,才看到里面只有浅浅一层水。

钱女士发现,家里其他的水龙

头的出水量都很正常,她认为是坐便器出故障了。

一开始,她准备换一个新的坐便器。不过,得知更换坐便器花费高、耗时长,她打消了这个念头,准备找师傅上门维修。于是,她致电88900000求助。8890平台加盟商彭师傅接到单子后来到现场。

水箱太脏了,很久没有清洗了吧。彭师傅说,杂质把进水阀堵住了。

一般情况下,使用四年到五年就要清洗一次水箱。如果水质不好,清洗频率还要增加。彭师傅更换了进水阀,坐便器能够正常进水。

## 杂质堵住过滤网 水龙头出水变小

最近,市民李女士发现厨房和卫生间的水龙头出水量变得越来越少。水流太小,每次洗碗,李女士总感觉洗不干净。

一开始我以为是水压不足的原因。李女士说,打开阳台的水龙头以后,才发现并不是这样。李女士猜测水龙头被什么东西堵住了。于是,她致电88900000求助。

两个水龙头的过滤网被杂质堵住了,只要拆下来清洗干净就能用了。8890平台加盟商楼师傅拆开水龙头,发现过滤网上有一层厚厚的杂质。正是这些杂质让卫生间和厨房水龙头出水量变小。

过滤网不仅能使水龙头出水平缓,避免水花四溅,而且对于自来水中的一些杂质也能起到过滤作用。楼师傅说,由于过滤网较

密,如果不定期清理,杂质就会堵住出水口,使出水量变少,还会滋生细菌。楼师傅建议,定期拆下水龙头里的过滤网,把杂质冲洗干净。

楼师傅提醒,安装了过滤网的水龙头如果出水量变少,在确认水压足够的情况下,市民不妨旋开水龙头出水口处的过滤网,看看是不是被杂质堵住了。

## 人大代表走进8890 本年度首场活动启动

记者吴航鑫报道 2020年度 人大代表走进8890 活动即将启动。5月11日,来自舟山镇、古山镇的人大代表将走进8890接线大厅,接听服务热线,接听市民诉求。

据悉,人大代表走进8890 活动每月一次,每次安排多位人大代表接听市民来电。8890平台将设置 人大代表专席,接听市民诉求。该活动旨在让人大代表接听百姓心声,督办8890合理诉求,推动8890便民服务工作。

人大代表走进8890 活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题有城市管理、交通运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民等,涵盖了市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办;对于市民合理诉求的不满意交办件,8890平台将退回责任部门重新办理,直至满意为止。经过一段时间的跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对问题较集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,该平台会尽快将来电转接至人大代表专席。



## 检修电路

近日,气温升高,用电量增加,家庭用电故障逐渐多了起来。8890 加盟电工凌冲师傅忙着为市民检修电路、排除用电故障。

记者 吴航鑫 摄

## 冰箱内部定期清洗 有效避免异味产生

150\*\*\*\*\*76 王女士来电:冰箱里有异味。

记者任晓报道 王女士家有一台冰箱,不知从什么时候开始,冰箱冷藏室有异味。

这台冰箱前两天刚洗过,这么快异味又出现了。王女士说,三天两头清洗冰箱,实在太麻烦了。于是,她致电88900000,希望师傅上门清除异味。

放在冰箱里面的食材都有气味,加上冰箱内部长时间处于密封状态,有轻微异味很正常。8890平

台加盟商俊熙家电维修部的汪师傅说,如果异味重,很可能是冰箱制冷效果不好或者曾经长时间断电。

那么,如何防止冰箱内的异味呢?汪师傅建议,最好把冰箱里的食物都放在密闭的容器里,这样食物的气味不会外溢。气味浓的食物,不妨用保鲜膜封存,防止与其他食物串味。

及时清洗冰箱内部和门封,让冰箱保持干净也很重要。汪师傅说,汤水之类食物,如果溢出也要及时清理。另外,冷藏室里的食物不能存放过久,一旦它们变质腐烂,

产生的异味很难清除。

如果冰箱内部异味很重,清洗一遍是个不错的方法。清洗冰箱时,要先把冰箱断电解冻,清空里面的食材再用软布将冰箱内壁、底部、架子等部位擦拭干净。这样,可以防止细菌滋生产生异味。

千万不能用热水或酸、碱溶液擦洗冰箱内部,也不能用尖锐的工具刮除冰箱内部的污垢。汪师傅说,否则会降低冰箱制冷效果。

另外,每次清洗结束后,别急着通电,让冰箱门保持敞开状态1到2个小时,也能够有效清除异味。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码